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JUKE BOX S2 STERO SET 
All-in-one HiFi Stereo Plattenspieler 
UVP 1299 € (inkl. MwSt) 

Ausgangsleistung:   2 x 50 Watt (4 Ohm) 

Ausgänge:    Lautsprecher, Line Out (fix),  

    Variable Out, Phono Out 

Eingänge:    Bluetooth, 1x Line (analog) 

Drehzahlen:    33, 45 (manueller Wechsel) 

Prinzip:    Riemenantrieb 

Plattenteller:   300 mm Acryl 

Plattentellerachse:   Edelstahl mit Bronzebuchse 

Tonarm:    8,6” Aluminium 

Enthaltenes Zubehör:  Netzteil, Staubschutzhaube, Fern-

bedienung, Lautsprecherkabel, Dämpfungs-Füße 

Leistungsaufnahme:  150 W max 

Abmessungen (Juke Box S2): 415 x 118 x 334mm (BxHxT) 

Abmessungen (Speaker Box5 S2): 160x255x210 (WxHxD) 

Gewicht (Juke Box S2):  5 kg netto 

Gewicht (Speaker Box 5 S2): 4,2 kg netto 

Farboptionen:  Walnuss, Eucalyptus 

• Ultraschnelle Inbetriebnahme mit einfachstem Setup 

• Kontrastreiches Display! 

• Acrylteller 

• Bluetooth + 1 Line-Eingang 

• Line– und variabler analog-Ausgang 

• Vergoldete Anschlussbuchsen 

• Auflagedruck & Antiskatingkraft voreingestellt 

• 8,6” Tonarm aus Aluminium, Saphir-gelagert 

• Riemenantrieb mit Silikonriemen 

• Vibrationsarmer Synchronmotor & DC-Netzteil 

• Spezialfüße für effektive Entkopplung 

• Acryl-Staubschutzhaube im Lieferumfang 

• Präzise RIAA-Entzerrung 

• IR-Fernbedienung inklusive 

• Pick-it 25A Tonabnehmer, vormontiert 

• Farboptionen: Walnuss, Eukalyptus 

Set beinhaltet: Juke Box S2, Speaker Box 5 S2, 3m Connect it LS, 8x Damp it 

Holzfarboptionen: 

Technische und preisliche Änderungen vorbehalten. 
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Juke Box S2:  

Alles in einem - perfektioniert 
 
Aufbauend auf der bahnbrechenden Juke Box E bringt 

Juke Box S2 das erste audiophile All-in-One-System auf 

die nächste Stufe. Durch den Wechsel zu einem aufgew-

erteten Acrylteller und einem verbesserten,  

Pro-Ject proprietary, Tonabnehmer haben wir der Juke 

Box das gewisse Extra an Audiophilie verliehen. Nicht nur 

die verwendeten Technologien wurden im Entwurf-

sprozess der Juke Box S2 berücksichtigt.  

Wir bieten den Plattenspieler auch in elegantem 

Holzgehäuse an. Die Juke Box S2 ist jetzt standardmäßig 

in Walnuss- oder Eukalyptus-Finish erhältlich, was den 

Plattenspieler ästhetisch aufwertet und in jede Woh-

numgebung integrieren lässt. Die Juke Box S2 spart 

effektiv Platz, indem sie einen Vorverstärker und einen 

Endverstärker in ihrem Gehäuse implementiert. Mit einer 

Nennleistung von 50 Watt pro Kanal können Sie Ihre Ste-

reolautsprecher nutzen und realistische Klangbühnen und 

große Tiefen genießen. 

 

 

 
 

Lassen Sie sich von der Juke Box S2 auf eine Reise durch 

Ihre Lieblingsmusik entführen. Juke Box S2 spielt jedoch 

nicht nur Vinyl , Sie können auch Ihre Smart-Geräte über 

Bluetooth verbinden und Ihre Musik drahtlos hören. Ein 

weiterer analoger Eingang befindet sich auf der Rückseite 

der Juke Box S2.  

 

Schließen Sie einfach eine sekundäre Quelle an und ver-

wenden Sie die Juke Box S2 als Verstärker für Ihre 

Lautsprecher. Entdecken Sie Ihre Schätze neu oder ma-

chen Sie Ihre ersten Schritte in die endlosen Gewässer 

des Musikgenusses. Die Juke Box S2 ist die perfekte Lö-

sung für alle, die in ihrem Leben nach einer verbesserten 

Hifi-Erfahrung suchen, aber keinen Platz für einen Turm 

mit Zwei-Kanal-Elektronik finden. 

Technische und preisliche Änderungen vorbehalten. 
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Die meisten All-in-One-Systeme halten sich an ein Mus-

ter, sie halten die Lautsprecher im Gehäuse des Platten-

spielers. Während dies eine nette Lösung zum 

Platzsparen sein könnte, stellt es ein sehr kritisches Prob-

lem für die Audiowiedergabe dar. 

 Wenn ein Lautsprecher im Wesentlichen im Plattenspiel-

er sitzt, geben die beweglichen Teile der Lautsprecher 

Vibrationen an den Tonarm weiter. Dies ist ein Grund für 

einen verzerrten Klang und kann oben sowohl die Nadel 

als auch das Vinyl beschädigen. Kein echter Audio-

Enthusiast würde das wollen. Zusätzlich zu einer schäd-

lichen Erfahrung für die Nadel und die Aufzeichnung wird 

der Zuhörer keinen echten Zwei-Kanal-Ton genießen kön-

nen.  

 

Obwohl die eingebauten Lautsprecher solcher All-in-One-

Systeme theoretisch als Stereo-Paar aufgebaut sein 

könnten, beweist die Realität, dass am Ende nur ein Mono

-Sound zu hören ist. Dies liegt daran, dass die Treiber der 

Lautsprecher zu nahe beieinander liegen, um ein ehrliches 

Stereobild zu erzeugen. Das Juke Box S2 Stereo Set löst 

all diese Probleme, indem es die Lautsprecher einfach 

außerhalb des Plattenspielers platziert. Auf diese Weise 

kann der Zuhörer die Lautsprecher in einem Abstand 

platzieren, der es ihm ermöglicht, einen echten Stereo-

sound zu genießen. 

  

Die mitgelieferten Regallautsprecher Speaker Box 5 S2 

überzeugen durch einen realistischen Sound, druckvollen 

und gut treibendem Bass und emotionale Mitten mit klar-

en Höhen. Mit den mitgelieferten Lautsprecherkabeln 

Connect it LS kann die Speaker Box 5 S2 angeschlossen 

werden und ermöglicht eine sehr einfache Einrichtung mit 

einem Plug & Pay-Zeichen. Das Juke Box S2 Stereo-Set 

beweist, dass All-in-One-Systeme High-End-Geräte sein 

können und Ihre Aufzeichnungen nicht beschädigen 

müssen. 

Juke Box S2 Stereo Set: High End und  

all-in-one 
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Juke Box S2 - die Geschichte dahinter 

Plattenspieler und die analoge Erfahrung haben in den letzten Jahren an Popularität gewonnen, viele 

Menschen suchen nach einer echten und einfachen Plug-and-Play-Lösung. Es wurden viele Produkte auf 

den Markt gebracht, die diese Suche beenden sollen, obwohl bisher nur zwei Lösungen gefunden 

wurden, die unseres Erachtens immer noch nicht ausreichen, um das volle Potenzial von Analog-Playern 

auszuschöpfen. 

 

PLATTENSPIELER MIT EINGEBAUTEN LAUTSPRECHERN: Wahrscheinlich die beliebteste Lösung. Diese 

werden meist in Fernost mit billiger Bauweise und spielzeugähnlicher Verarbeitungsqualität hergestellt. 

Diese Produkte sind weit entfernt vom analogen Klang wie er sein soll, sie sind sogar kurz davor, Ihre 

wertvollen Platten zu zerstören. Die eingebauten Lautsprecher verursachen auch viele Vibrationen, die 

von der Kassette aufgenommen werden, das Ergebnis ist ein sehr verzerrter und dröhnender Klang. Hin-

zu kommt, dass Sie einem echten konzertähnlichen Stereo-Feeling nicht nahe kommen, da die 

Lautsprecher zu eng beieinander liegen, um eine raumartige Klangbühne zu bilden. 

 

ACTIVE SPEAKERS PLUS PLATTENSPIELER: Das Problem hierbei ist, dass das Kabel vom Plattenspieler 

zu den Lautsprechern maximal 1,2 Meter lang sein kann. Dies verursacht wiederum viele Verzerrungen 

und einen farbigen Klang. Mit der geringen Entfernung zwischen den Lautsprechern von ca. 2 Metern 

schaffen Sie auch keinen Stereoeffekt. Wenn Sie eine zweite Quelle, wie einen CD-Player oder sogar Ihr 

Smartphone hinzufügen möchten, werden Sie sehr wahrscheinlich mit dem Cabling in Schwierigkeiten 

geraten. 

 

Wir glauben, dass die einzige wirkliche Lösung für diese Anforderung unsere Juke Box S2 ist. Sie bietet 

einen integrierten Vorverstärker und einen Leistungsverstärker, mit dem Sie die Lautsprecher weit 

voneinander entfernen können, um die Möglichkeit einer akustischen Rückkopplung zu minimieren und 

ein echtes analoges Stereoerlebnis zu schaffen. 


